

由香港商界和專業界別的青年有心人組成的百仁基金，一向以公益事業為己任，重點援助低收入家庭，基金會員透過參與公眾服務及慈善活動，團結與聯合有共同目標之組織和個人，對不同的慈善項目提供人力和資金運作支援，今年踏入創會三周年，特別聯同東華三院協辦機構，於日前舉行「百仁兒童生態·文化之旅」暨盆菜宴。

「百仁兒童生態·文化之旅」暨盆菜宴內容包括帶領兒童發展基金第一、二期計劃中約200多位受惠兒童，參觀本港著名的鄧族文物館、八鄉古廟及天水圍濕地公園，並於觀後安排到元朗八鄉古廟，同享香港圍村文化的盆菜宴。出席是日活動的百仁基金會員包括：百仁基金榮譽兼創會主席李家傑、百仁基金主席施榮忻、副主席湯珈誠、楊華勇及林智彬，會員方面有王紹基、王文博、李玥、許明明、董詒、廖偉麟、莊家蕙、鄭詩韻、郭瑛瑛、姚子樑、黃祐榮及洪為民。



百仁基金會員與拿着禮物的青少年大合照

「百仁兒童生態·文化之旅」暨盆菜宴 250兒童 體驗香港圍村文化



百仁基金會員一同向在座的青少年舉杯，祝願各位學業進步、身體健康。

百仁基金簡介
百仁基金是由一群香港熱心的年輕人所組成的公益隊伍。基金一向關注本港弱勢社群的需要，其中對低收入家庭的援助更是基金的重點工作項目。為貫徹「感恩、仁愛、和諧」之公益心，會員積極參與公眾服務、慈善活動，團結與聯合有共同目標之組織和個人，對不同的慈善項目提供人力和資金運作支援，宣揚公益精神，為香港社會的整體利益做出貢獻。



百仁基金會員與二百多名參加者大合照



李家傑：青少年敢於追尋夢想

在與青少年的分享環節中，百仁基金榮譽兼創會主席李家傑表示，希望現今的青少年敢於去追尋自己的夢想，即使面對中國內地13億人的挑戰也不用懼怕，更應利用香港自身的優勢——制度上的靈活性，對西方文化的認知，勇於嘗試創業；同時，更要訂定適合自己的目標，循序漸進，向自己遠大的目標邁進；他更借用他的朋友——阿里巴巴首席執行官馬雲為例，在建立線上拍賣及購物網站——淘寶網時，即面對強大的對手如Ebay和資金遠遠不及對手等多種不利的條件，在不斷地堅持及努力下，淘寶網最終仍能在中國的線上拍賣及購物市場內佔據90%的市場佔有率。所以寄語各位青少年能以此為典範，堅持自己的夢想，不斷努力嘗試。



施榮忻：深切體會香港是福地

百仁基金主席施榮忻表示，非常高興能夠與200多名的兒童發展基金的青少年及師友一同出席是次活動，活動除了讓青少年一嘗圍村盆菜外，更希望藉着參觀本港著名的鄧族文物館、八鄉古廟及天水圍濕地公園，從而更了解香港保育、人文景觀和自然生態的概況；以及更深切體會香港的福氣——沒有戰亂，沒有大自然的災害；更在祖國的支持下，充滿種種的機遇；青少年應該學會感恩，更要勉勵自己，除了成為上一代建設者的獲益者外，更要努力成為下一代獲益者的建設者。

百仁基金不但向在座的青少年派發每人\$100文具現金券，更同時獲得漢榮書局贊助其中100冊《中國全方位透視叢書》送贈予各參加者；施榮忻希望青少年每天可用15分鐘閱讀這套叢書，從不同的角度例如中國文化、經濟、科技、民族、宗教等更了解中國過去的發展與現況，其實認識中華文化是一種與生俱來的責任。

在與青少年的分享環節中，施榮忻建議青少年北望神州，學好普通話，了解中國國情及發展，將自己的目標擴闊一點，積極面對中國內地的機遇及挑戰，而他更舉安踏體育用品有限公司為例，該公司在10年內在中國迅速發展成為上市公司，顯示中國商機處處；而他亦表示現今社會比較着重大學生的就業問題，對15-19歲的離校青少年的支援比較缺乏，因此，百仁基金將朝着這個方向發展，積極向他們提供支持及援助。



百仁基金會員積極參與支援青少年的活動（左起：副主席湯珈誠、榮譽兼創會主席李家傑、主席施榮忻、會員廖偉麟）



百仁基金副主席楊華勇（右）、林智彬（左）與參加者一同起筷。



百仁基金榮譽兼創會主席李家傑、百仁基金主席施榮忻與一眾青少年分享他們的人生經驗及心得。

百仁基金主席施榮忻及副主席林智彬與一眾百仁傷健齊創業的參加者合照



百仁基金主席施榮忻期望青少年透過每日以十數分鐘閱讀「中國全方位透視叢書」，加深對中華文化的了解。



百仁基金會員鼎力支持兒童發展基金的活動（左起：會員莊家蕙、鄭詩韻、郭瑛瑛、王文博）



百仁基金會員向在場的青少年派發叢書



漢榮書局鼎力支持是次活動，贊助其中100冊《中國全方位透視叢書》，希望青少年從不同角度了解中國文化。